



offerta disco bar aperto fino a tarda not te

Mappa

Il Barrio Tapas and Fun offre serate all'insegna del divertimento e della b

uona cucina con la sala biliardo, il maxi schermo per guardare le partite Sky e Dazn , sala scommesse, sala slot, cabaret, spettacoli, karaoke, feste private, eventi, intern et point e tanto altro ancora.. Al Barrio Tapas and Fun avrete a disposizione vari 'Sl ot' cioè spazi dedicati a chi vuole fare musica ed avere la possibilità di esibirsi gratu itamente! Mostra al pubblico il tuo talento. Sono contemplati tutti i generi musicali, abbiamo già a disposizione attrezzature varie. Il Barrio Tapas and Fun è anche un p unto di riferimento per il pranzo, la cena e aperitivi con servizio anche da asporto e consegna a domicilio. Siamo infatti un vero e proprio must per Falconara Marittima e per Ancona e provincia con diverse proposte di vini al calice e birre con tavoli inte rni per poter mangiare qualcosa da accompagnare alle bevute in compagnia. Assol utamente da non perdere! Cocktail, musica, tapas, food porn, panini, primi piatti, s treet food, cucina vegetariana e vegana. Proponiamo serate con musica dal vivo e u n ristorante di qualità in una location curata e in un'ambiente familiare tra amici. N on manca nulla quindi al Barrio Tapas and Fun per passare una serata da non dime nticare. Siamo il punto di ritrovo per chi ama vivere ogni sera un mondo diverso, do ve puoi pranzare, cenare, stuzzicare o bere un cocktail, ascoltare musica o cantare con il karaoke, ballare latino o dance, oppure farti conquistare dalle sfide della sala biliardo e dalla sala slot. Veniteci a trovare, vi aspettiamo!!



Il Barrio Tapas and Fun è un disco bar a Falco

nara Marittima aperto fino tarda notte ideal e per gli amanti della buona musica e del div ertimento. Qui, a disposizione dei nostri ospi ti, vi sono vari "slot", spazi dedicati interame nte a chi desidera esprimere il proprio talent o musicale e avere l'opportunità di esibirsi gr atuitamente.???? Un palcoscenico per tutti i generi musicali Siamo orgogliosi di poter offr ire un'opportunità unica per gli appassionati di musica di tutti i generi. Non importa se il t uo genere preferito è il jazz, il rock o la music a classica, il Barrio Tapas and Fun è pronto a d accoglierti. Offriamo anche diverse attrezz ature musicali a disposizione per garantire u n'esperienza di esibizione senza problemi.??? ????? Una serata indimenticabile al Barrio Ta pas and Fun II Barrio Tapas and Fun è più di un semplice bar o ristorante. È un punto di ri trovo per chi ama vivere una serata all'inseg na del divertimento e dell'originalità. Oltre al le esibizioni musicali, offriamo anche la poss ibilità di pranzare, cenare, sorseggiare un co cktail o cantare con il karaoke. Ma non finisc e qui! Per gli amanti del ballo, il nostro locale offre serate di ballo latino e dance. Per chi in vece preferisce un'atmosfera più rilassata, a bbiamo a disposizione una sala biliardo e un a sala slot.??????? Gastronomia e qualità No n è solo il divertimento a essere al centro del la nostra offerta. Al Barrio Tapas and Fun, la buona cucina è un elemento fondamentale. Offriamo un ristorante di qualità in una locati on curata, dove l'ambiente familiare prevale. Potrai gustare le migliori tapas a Falconara Marittima, accompagnate da una vasta selez ione di vini e birre.???????? Un punto di rif erimento a Falconara Marittima II Barrio Tap as and Fun ha saputo conquistare il cuore di Falconara Marittima e della provincia di Anco na, diventando un vero e proprio punto di rif erimento. Non solo per la cena, ma anche pe r il pranzo e gli aperitivi, offriamo un servizio di asporto e consegna a domicilio. I nostri os piti possono godere di tavoli interni per pote r gustare qualcosa da mangiare mentre si go dono una bevuta in compagnia.??????? Una varietà di proposte culinarie La varietà è la p arola chiave quando si tratta del nostro men

u. Oltre alle tradizionali tapas, offriamo una www.sihappy.it vasta gamma di cocktail, panini, primi piatti e street food. Non mancano opzioni per



BARRIO TAPAS AND FUN

Tel. 351 845 3273 http://www.facebook.com/profile.p hp?id=100085966881659

Via Marconi, 76/B, Falconara Maritt ima, 60015 Nessun orario indicato